

牢记嘱托 感恩奋进
坚决打好打赢决胜之年决胜之战

习近平夫妇会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列

>> 详见三版 >>

郝鹏在沈阳走访慰问抗战老战士老同志并参观抗战纪念设施时强调 牢记先辈丰功伟绩 弘扬伟大抗战精神 以更大担当和作为推动新时代辽宁全面振兴

>> 详见三版 >>

胡涛在调研零碳村镇建设时强调 推进绿色低碳发展 实现乡村全面振兴

>> 详见三版 >>

牢记嘱托显担当 决胜之年夺全胜

“四园”工业区交出半年度靓丽答卷 经济指标划出“上扬线” 项目建设刷新“进度条”

本报讯(记者 明月 安珊)今年以来,“四园”工业区紧扣全面振兴突破三年行动大会的部署要求,扎实推进各项工作落地见效。从经济指标的稳健攀升到招商项目的多点开花,再到科技赋能的亮点频现,“四园”工业区正以昂扬姿态谱写高质量发展新篇章。

上半年,园区经济运行平稳:规模以上工业产值实现32.47亿元,增加值3.34亿元;固定资产投资完成3亿元;招商引资到位额2.5亿元,一批优质资源的汇聚为后续发展添足底气。

招商与项目建设同步推进。开工项目涵盖不同规模梯度,包括20亿元以上项目1个、亿元以上项目1个、5000万元以上项目2个、5000万元以下项目1个;土地相关工作有序推进,

已摘牌亿元以上项目1个、5000万元以上项目1个,完成土地手续组卷的亿元以上项目2个,具备招拍挂条件的亿元以上项目1个;另有已签约在办理相关手续的10亿元以上项目2个,储备后劲充足。

科技赋能方面成果突出。力达钢铁铸造凭借工业互联网平台创新应用成果,成为辽宁省该方向唯一入选的地级市案例;辽宁三沟酒业有限责任公司成功获评中国消费名品成长企业,全省仅2户企业获此荣誉,展现出园区企业的过硬竞争力。

就下一阶段工作,阜新氟产业开发区管委会副主任蔺强介绍,“四园”工业区将聚焦六大重点发力,推动高质量发展。一是队伍建设方面,打造高素质队伍,强化大局意识与专业能

力,健全考核机制激发活力。二是服务企业方面,梳理未兑现政策资金,加强走访解决难题,助力博发铜业、远景能源等企业破解发展瓶颈。三是稳增长方面,鼓励创新升级与企业协作,以力达铸造等企业为重要支撑,力促三季度规上工业增加值增长20%以上。四是项目推进方面,联动部门争取政策资金,储备产业及基建项目,确保建兴金属两大项目四季度竣工达产。五是聚焦四大板块,开展招商工作,引育新赛道产业,推动13亿元生物基材料项目在三季度落地,形成“以企引企”良好态势。六是安全保障方面,实施企业安全量化评分,聘专家指导检查,进一步提升园区安全环保工作水平,为我县全面振兴新突破三年行动作出“四园”工业区的贡献。

市人大常委会视察《阜新蒙古族自治县蒙医药管理条例》贯彻实施和县域医共体建设情况

本报讯(记者 赵越 秦艺铭 刘超 王梦迪)8月26日,市人大常委会视察《阜新蒙古族自治县蒙医药管理条例》贯彻实施和县域医共体建设情况。市人大常委会主任赵宝权,副主任徐东野、魏秀艳、常秀梅,部分常委会委员,县人大民侨外委和教科文卫委组成人员,市人大常委会机关人员参加视察。副县长杨阳,县政府办、卫健局等部门负责人陪同视察。

视察组分两组,分别深入辽宁蒙医医院、阜新蒙药有限责任公司、县

中医医院、县人民医院、佛寺蒙医医院、东梁镇中心卫生院及大板镇卫生院,通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解蒙医医院、蒙药有限责任公司发展现状和县、乡医院在实现信息化互联互通、医疗资源共享、优势互补等方面情况,并广泛征求意见建议。

赵宝权指出,县域医共体建设是调整优化医疗资源布局的有效途径,也是关乎群众健康的民生工程。各相关职能部门要进一步明确工作职责,充分发挥部门优势,齐心协力,相

互配合,形成强大工作合力,推动医共体建设工作取得实效。要持续推进县域医共体建设,整合优化医疗资源,实现资源共享、优势互补,提升县域整体医疗服务水平。要以改革创新为动力,在运行模式、人事管理等方面积极探索,进一步推动县域医共体建设走深走实。要加强组织领导,进一步提高对蒙医药事业重要性的认识,切实把《阜新蒙古族自治县蒙医药管理条例》落到实处,推动蒙医药事业持续健康发展。



阜新蒙古剧《睦邻情》
获辽宁省第三届地方
戏曲小戏展演一等奖
主演李君获评“表演艺术传承英才”



本报讯 近日,辽宁省第三届地方戏曲小戏展演圆满落幕。我县蒙古贞乌兰牧骑选送的阜新蒙古剧《睦邻情》凭借精湛的艺术表现荣获展演一等奖。主演李君同时获评“表演艺术传承英才”称号。

作为我省独有的少数民族剧种,阜新蒙古剧《睦邻情》以其浓郁的民族特色、生动的故事情节和创新的艺术呈现,赢得了评委和观众的一致好评。该剧的成功演出,不仅展现了蒙古贞乌兰牧骑的艺术实力,也为辽宁地方戏曲的传承发展注入了新的活力。



据悉,本届展演特别设立“表演艺术传承英才”评选,旨在发掘和培养45周岁以下的优秀戏曲人才。经过严格评审,专家组从24名参演演员中最终选出6位获奖者。主演李君凭借对角色的深刻理解和精湛演技脱颖而出,展现了青年戏曲演员的艺术潜力。

蒙古贞乌兰牧骑负责人表示,此次获奖是对团队艺术创作的充分肯定。下一步,将继续秉承乌兰牧骑精神,扎根基层、服务群众,创作更多优秀作品,为传承民族文化、推动地方戏曲繁荣发展作出更大贡献。(孟兰琪)

